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5 respuestas
Resumen

Diplomado en Impacto de Megaproyectos 

EVALUACIÓN

CONTENIDO DEL CURSO (Para todo el diplomado)

1. El contenido del curso me pareció relevante

2. Los temas me parecieron interesantes

3. El contenido del diplomado correspondió a lo que se ofertó inicialmente
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4. Los textos provistos en la plataforma estaban bien escritos
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5. Los textos fueron claros

6. Lo que aprendí en el curso me servirá en mi carrera

7. Los videos fueron de calidad
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8. Los videos me ayudaron a entender los temas del curso

9. Las actividades extra fueron interesantes

10. Las actividades extra me ayudaron a aprender más

11. La cantidad de lecturas me pareció adecuada

12. Sugerencias para mejorar
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8. Los videos me ayudaron a entender los temas del curso

9. Las actividades extra fueron interesantes

10. Las actividades extra me ayudaron a aprender más

11. La cantidad de lecturas me pareció adecuada



12. Sugerencias para mejorar
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profundizar más en los impactos

Tener bien planeadas las actividades de cada módulo, es decir, una vez que se suban sean

definitivas y sin cambios

Que haya menos cuestionarios online, ya que considero que aunque haya entendido la finalidad

del video, no puedo memorizar algunas respuestas durante el cuestionario. y que los

cuestionarios se encaminen a compartir ideas y debatir también con algunos compañeros

Se sugiere una carga de distribución en los módulos equitativa, ya que algunos demandan mas

tiempo del establecido en un principio (hrs/semana).

Mayor interacción entre alumno y docente

13. Comentarios y quejas

ninguna queja

Una que otra falla con el sistema, y algunas lecturas muy pesadas

Un diplomado cargado de cosas interesantes, y acorde al contexto en el que algunos pueblos

están viviendo.

Existen errores de redacción en varios textos que pueden llegar a generar confusión. Ejemplo:

modulo 1, se refiere a una persona como Harry Truman y Henry Truman.

Ninguna

14. ¿Recomendarías alguno de nuestros diplomados?

Si

si

Sí.

DOCENCIA (Para cada profesor del curso)

Erick Alberto Rodríguez

1. Su dominio sobre el tema fue bueno

2. La didáctica que utilizó para enseñar su tema fue adecuada
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Tener bien planeadas las actividades de cada módulo, es decir, una vez que se suban sean

definitivas y sin cambios

Que haya menos cuestionarios online, ya que considero que aunque haya entendido la finalidad

del video, no puedo memorizar algunas respuestas durante el cuestionario. y que los

cuestionarios se encaminen a compartir ideas y debatir también con algunos compañeros

Se sugiere una carga de distribución en los módulos equitativa, ya que algunos demandan mas

tiempo del establecido en un principio (hrs/semana).

Mayor interacción entre alumno y docente

13. Comentarios y quejas
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Una que otra falla con el sistema, y algunas lecturas muy pesadas

Un diplomado cargado de cosas interesantes, y acorde al contexto en el que algunos pueblos

están viviendo.

Existen errores de redacción en varios textos que pueden llegar a generar confusión. Ejemplo:

modulo 1, se refiere a una persona como Harry Truman y Henry Truman.
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14. ¿Recomendarías alguno de nuestros diplomados?

Si

si

Sí.

DOCENCIA (Para cada profesor del curso)

Erick Alberto Rodríguez
1. Su dominio sobre el tema fue bueno

2. La didáctica que utilizó para enseñar su tema fue adecuada
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3. Los métodos de evaluación fueron útiles para consolidar lo aprendido

4. El profesor fue claro respecto a los aspectos que serían evaluados

5. Recibí mis calificaciones a tiempo

6. El profesor me dio retroalimentación respecto a lo que estuvo bien y mal con mi
trabajo
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7. La evaluación fue justa

Jimena Rodríguez Pavón

1. Su dominio sobre el tema fue bueno

2. La didáctica que utilizó para enseñar su tema fue adecuada

3. Los métodos de evaluación fueron útiles para consolidar lo aprendido

4. El profesor fue claro respecto a los aspectos que serían evaluados
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7. La evaluación fue justa

Jimena Rodríguez Pavón

1. Su dominio sobre el tema fue bueno

2. La didáctica que utilizó para enseñar su tema fue adecuada

3. Los métodos de evaluación fueron útiles para consolidar lo aprendido



4. El profesor fue claro respecto a los aspectos que serían evaluados
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5. Recibí mis calificaciones a tiempo

6. El profesor me dio retroalimentación respecto a lo que estuvo bien y mal con mi
trabajo

7. La evaluación fue justa
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1. La plataforma facilitó trabajar en el curso

2 0 0%
3 1 20%

4 1 20%

5 3 60%

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 5 100%

1 1 20%

2 0 0%

3 0 0%

4 4 80%

5 0 0%

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 2 40%

5 3 60%

2. Aprender a usar la plataforma resultó fácil e intuitivo

3. Tuve muchos problemas técnicos con la plataforma

4. La respuesta/solución a mis problemas con la plataforma fue rápida

5. ¿Por qué medio te enteraste del diplomado?
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Facebook 5 100%

Recomendación 0 0%

Página de México Sostenible 0 0%

Twitter 0 0%

Correo electrónico 0 0%

Otro 0 0%

100%


